

MH370 三方联合公报

2017 年 1 月 17 日

马来西亚交通部部长廖中莱 阁下
澳大利亚基础设施和交通部部长达伦·切斯特
中国交通运输部部长李小鹏

今天最后一艘搜索船已经离开了水下搜索区。在完成对南印度洋 120,000 平方公里海区的水下搜索后，没有发现马来西亚航空公司 MH370。

尽管搜索已竭尽所能，采用了最好的科技，先进的技术和模拟，以及相关领域中出类拔萃专业人士提出的建议，遗憾的是，搜索未能找到飞机。

据此，MH370 的水下搜索暂告中止。

决定中止水下搜索，艰难而伤心，它符合 2016 年 7 月在马来西亚普特拉贾亚召开的三国部长级会议上所作出的决定。

尽管综合的科学研究不断的优化缩小可能的区域，但迄今没有发现新的信息可以确定飞机的具体位置。

搜索工作有数百人参加，挑战前所未有的。所有参与搜索的人员均恪尽职守，任劳任怨，我们对此深表敬意。他们不知疲倦地工作，不断增进我们对搜索地区的了解，在搜寻飞机的工作中发挥了至关重要的作用。在这场不幸发生时，众多国家从开始至今一直提供专业协助，我们再次对此表示由衷的感谢。

今天的公报对我们三个国家很重要，但对于搭乘这趟航班旅客的亲友们尤为如此。我们利用这个机会再次对失事旅客表示怀念，并对由此给亲人带来的巨大损失深表同情。

我们仍然希望，将来某一时刻出现新的信息，从而找到飞机。